# 提升基层获得感,"三服务"中写担当

阳春四月暖,淳安县综合行政执法局开展"服务企业、服务群众、服务基层"的"三服务"活动,赴结对村走访看望"一户一干部"结对农户,了解农户春耕备耕和日常生活情况,为农户解答最新帮扶政策、惠民政策,帮助解决实际问题。

青溪新城支部的党员干部与结对农户都 早已是"老朋友",大家的车子才刚到村头,村 口晒太阳的老人都乐呵呵地招呼党员干部们 去自己家里坐坐。

村中的刘奶奶今年已经八十高龄,拉着党员干部的手就是不放:"你们呀,可真比我的亲儿子还亲,一年来看我这么多次,还给我送米送面。我儿子就在千岛湖镇上工作,每

次都说工作忙,没时间来看我。"大家一边宽慰刘奶奶,现在工作不易,孩子努力工作也是为了给您一个更好的生活;一边拜托村支书联系上老人的儿子,与老人的儿子进行了简单的沟通,老人其实更需要的是子女的关怀和陪伴,其表示不论以后工作多忙,都一定会抽时间多回家看看。

走访过程中,新城支部的党员干部深入了解群众所思所想所盼,和农户们一起探讨他们在实际生活中遇到的医疗、养老、社会保障问题,与村干部共同分析问题原因,认真商讨解决各类问题的路径和方式,并就各项困难提出切实可行的帮扶措施。

"三服务"不仅是一个政治任务,更是一



份责任担当。支部党员干部们带着党和政府 的关怀与温暖,真正沉下去,以解决群众反映 的困难和问题为方向,奉上真情,切实提升群 众的获得感,写下担当,让基层迸发活力。

邵郡珊

## 税改星火,助力民宿燎原

"我们云里雾里这两年销售额从几万到 几十万的的跨越,非常感谢你们税务部门,税 收改革,真是我们民宿企业发展的助推器。" 云里雾里民宿会计在税务局办完事感慨。

随着税收改革的深入,近年税务部门逐渐开始推出"网上办税、快递发票、热线解答、预约上门"等服务模式,助推最多跑一次改革,助力优化营商环境,同时也全方位解决民宿业办税难题,增强了纳税人获得感。特别是今年开始的新政小规模纳税人发生增值税

应税销售行为,合计月销售额未超过10万元 (以1个季度为1个纳税期的,季度销售额未 超过30万元)的,免征增值税以及地方附加 税的优惠政策,更是给我县民宿业发展注入 了新的强大活力,助推民宿发展成燎原之势。

近年来,我县致力于打造全县景区化,民宿产业和乡村旅游呈现爆发式增长。截至2018年底,全县正常营业民宿(农家乐)950余家,其中精品民宿40多假,床位数1.51万个,全县全年共接待过夜游客211万人次,实

现客房收入3.04亿元,同比分别增长22.92%和31.58%。民宿(农家乐)共有餐位3.6万个,接待用餐游客288.5万人次,同比增长29.08%,餐饮及带动农产品收入3.46亿元,共占乡村旅游经济总收入的40.18%。

全县建成及正在推进的精品民宿项目 40余个,积极培育集聚性特色民宿产品,以 乡村旅游为载体,重点打造下姜、青童等民宿 集聚村,带动周边区域共同发展,共筑全域旅 游的"村"时代。 唐德 何景琴

#### 淳安助推移民项目扶持 助力"蝶变"卢家村



近日,淳安县梓桐镇卢家村顺利完成村容村貌整治项目,迎来了第一批乡村旅游游客。

2018年,县民政局坚持将"共抓大保护,不 搞大开发"和全县旅游景区化建设相结合,将梓 桐镇卢家村村容村貌整治项目纳入移民后期扶 持项目,补助资金60余万元,从村貌、文化、产 业三方面全面改变卢家村,助力乡村振兴。

一是"蝶变"村容村貌。整治前,卢家村 有许多空地杂草丛生,屋舍陈旧破落,村内建 筑密集,道路狭窄,整体环境显得拥挤粗糙。 通过改造老旧设施、拓宽村庄道路、整治村庄 荒地等措施,积极改善村庄公共基础设施,美 化道路,修建停车场,极大改善了村庄整体形 象,为乡村旅游提供了良好的环境基础。

二是厚植文化底蕴。在村庄老旧建筑的基础上,以恢复、改善为前提,将古典建筑风格融人改造提升中,例如替换拱桥的生锈的铁栏杆为石栏杆、改造提升古桥茅庵桥、改造古窑等,让拥有厚重感、历史感的古建筑重新焕发新活力。此外,搭建古典式戏台,让村民的娱乐生活提供平台,也为乡土文化的传播搭建平台。

三是规划特色产业。科学规划以乡村旅游业为特色,体验乡村生活为主题的系列景点,打造水碓平台、古茅庵桥、古窑等特色景点,并融入梓桐书画产业建设,打造书画写生景观带,为梓桐文化旅游产业奠定了基础。

未来,随着更多游客的到来,卢家村乡村 旅游必将迎来更大的发展,从而带动了村中农 家乐产业的发展,增大农民的土特产销售量, 使百姓生活更加富足,乡村得以振兴。 方强

#### 水上遇险莫慌张 "智慧网"为您护航

4月12日9时30分,千岛湖钱币岛水域 附近一艘游船突然冒起了烟,怎么回事?

原来在这一天,浙江省信息化工作领导小组办公室在淳安组织召开"干岛湖智慧港航"示范试点项目验收会议。船上冒出的烟,是淳安港航处指挥分中心在与水运企业进行水上应急救援演练。演练模拟游船航行中意外失火,指挥分中心利用智慧港航系统组织开展应急救援的情景。演练过程充分展示了智慧港航系统中视频监控系统、船舶动态监控系统、船员监管系统、VHF系统、智慧港航决策支持平台等各项功能。

经过两期建设,千岛湖智慧港航系统完成了四大平台、三大体系、一中心、一网络的"4311"工程建设任务,项目覆盖千岛湖"人、船、水"三大管理要素,一张涵盖"绿色、安全、服务"的千岛湖智慧港航服务网基本形成,对保障千岛湖水上交通安全具有重要作用。

在观看系统演示、听取总结报告、查阅相 关文档资料后,来自省经信厅、财政厅、公安 厅、交通运输厅、建设厅、市场监管局等单位 的代表和特邀专家组成的验收委员会,分别 进行了点评。经质询讨论,验收委员会成员 高度肯定项目建设成果,一致同意"千岛湖智 慧港航"示范试点项目通过验收,同时希望该 项目进一步探索大数据开发和人工智能等新 一代信息技术等应用,提升智慧港航水平。

金健



### 淳安县市场监督管理局 行政决定履行催告书送达公告

杭州干岛湖浙鑫养老服务有限公司(原淳安干岛湖浙鑫实业有限公司):

本局于2018年5月2日对你单位作出的行政处罚决定书(淳市管稽罚处字(2017)62号)经公告送达后,你单位在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼,也未履行该行政处罚决定。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本局现催告你单位自收到本催告书之日起十日内,将125000元罚款和125000元加处罚款合计250000元,缴存到中国建设银行淳安支行营业部专用账户。

因无法通过直接送达和邮寄送达方式,向你单位送达行政决定履行催告书(淳市管稽催字(2019)1号),现依据《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》第七十四条之规定,予以公告送达,自公告发布之日起经过60日,即视为送达。

收到本催告书后,你单位有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行行政处罚决定的,本局将依法申请人民法院强制执行。

淳安县市场监督管理局 2019年4月17日